Dans un élevage industriel, un camion charge 5 500 poulets et 450 dindes. 172
bétes meurent pendant le transport. A I'arrivée, de combien de volailles
disposera-t-on?

Une femme de ménage payée 13€ de |'heure travaille 8 heures par jour et 5
| jours par semaine. Combien gagne-t-elle en une semaine?

Un bateau proméne des touristes. Il commence par embarquer 152 personnes.
A l'arrét, 38 passagers descendent et 86 montent sur le bateau. Combien y a-t-il
de passagers sur ce bateau aprés le premier arrét?

Au cours de la premiére semaine du Tour de France, les coureurs ont effectué 6
étapes successives de 30km, 205km, 173km, 294km, 188km et 265km. Quelle
distance ont-ils parcourue?

Une commune comptait 4 967 habitants au 1° janvier. Au cours de I'année, on a
enregistré 175 naissances et 48 déces. Combien la commune compte-t-elle
maintenant d’habitants?




